
Πρόκληση για λαό και νεολαία η εμπλοκή στον
πόλεμο στην Ερυθρά Θάλασσα

Καμία εμπλοκή του στρατηγείου της Λάρισας, όχι φρεγάτες για ΗΠΑ, ΕΕ,
εφοπλιστές

Ανακοίνωση της Επιτροπής για την αντιπολεμική πάλη του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση

Με γοργούς ρυθμούς ετοιμάζει η ΕΕ την στρατιωτική επιχείρηση «ΑΣΠΙΔΕΣ», με στόχο να αντιμετωπίσει
τους Χούθι της Υεμένης και να «απελευθερώσει» την Ερυθρά Θάλασσα. Ο υπουργός Εθνικής Άμυνας Νίκος
Δένδιας, στο άτυπο συμβούλιο αντίστοιχων υπουργών στις Βρυξέλλες, διέθεσε από πλευράς της
ελληνικής κυβέρνησης τις στρατιωτικές εγκαταστάσεις στη Λάρισα για στρατηγείο της επιχείρησης, ενώ
δήλωσε ετοιμότητα για την ανάληψη διοικητικού ρόλου για την ενορχήστρωσή της. Πρόκειται για μία
πολύ σημαντική κι επικίνδυνη απόφαση. Αξίζει να σημειωθεί πως έχει ήδη ανακοινωθεί πως θα αποπλεύσει
ελληνική φρεγάτα για την Ερυθρά Θάλασσα, στο πλαίσιο της αποστολής «Φύλακες Ευημερίας» υπό
αμερικανική ηγεσία!

Όσο κι αν οι επιχειρήσεις αυτές προωθούνται ως «αμυντικού» χαρακτήρα, με στόχο την ελεύθερη
ναυσιπλοΐα, η πραγματικότητα είναι εντελώς διαφορετική. Η ελληνική κυβέρνηση, εξακολουθεί να
τοποθετείται στο «στρατόπεδο» των συμμάχων του Ισραήλ και να αναβαθμίζει την εμπλοκή της στη εν
εξελίξει γενοκτονία της Παλαιστίνης.

Η κυβέρνηση και η αστική τάξη της χώρας μας αξιοποιούν κάθε ευκαιρία για να χριστούν άξιοι
τοποτηρητές και εγγυητές των συμφερόντων της ΕΕ και των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ, ώστε να προωθούν από πιο
ευνοϊκές θέσεις τα δικά τους συμφέροντα, που καμία σχέση δεν έχουν με εκείνα του λαού. Η κυβέρνηση
μιλά για υποστήριξη και με στρατιωτική παρουσία του ελληνικού εφοπλιστικού κεφαλαίου, το οποίο
βεβαίως έχει ηγεμονικό διεθνή ρόλο, αλλά δεν δίνει δεκάρα για τις ανάγκες των εργαζομένων. Για να
παίξει τον ρόλο του «παρόχου ασφάλειας» αλλά και για τον αστικό ανταγωνισμό με την Τουρκία η
κυβέρνηση προχωρά σε τεράστια εξοπλιστικά προγράμματα (φρεγάτες, F-16, F-35, Ραφάλ κλπ.), που
φτωχοποιούν τον λαό. Όταν οι αγρότες στη Θεσσαλία και αλλού δεν μπορούν να ζήσουν, Μητσοτάκης και
Δένδιας ξοδεύουν μεγάλα κονδύλια για να πολεμήσουν στην… Ερυθρά Θάλασσα! Την ίδια ώρα,
πρωτοστατούν στην υποστήριξη του αντιδραστικού καθεστώτος Ζελένσκι στον πόλεμο με τη Ρωσία.

Η «σύσφιξη» των σχέσεων τις δυνάμεις του ευρω-ατλαντικού μπλοκ, καθώς και διαρκώς αναπτυσσόμενες
στρατιωτικές συμμαχίες (ΗΠΑ, Γαλλία – Ιταλία θα συμμετέχουν) «χτυπούν» ακόμα πιο έντονα το
εκρηκτικό πολεμικό κοκτέιλ της περιόδου. O ίδιος ο Ν. Δένδιας, τόνισε τη δυνητική χρησιμότητα αυτών
των συμπράξεων, καθώς είναι πιθανό να φανούν χρήσιμες στο μέλλον.

Η εμπλοκή της χώρας μας στην επιχείρηση «ΑΣΠΙΔΕΣ» αποτελεί τεράστια πρόκληση για τον λαό και τη
νεολαία. Δεν θα επιτρέψουμε σε κυβέρνηση – κεφάλαιο να μας κάνουν συνένοχους στον βάρβαρο και άδικο
αιματοκύλισμα των Παλαιστινίων στη Γάζα και τη Δυτική Όχθη, στο ευρύτερο αιματοκύλισμα στη Μέση
Ανατολή. Η ΕΕ δείχνει ακόμα μια φορά τον αντιδραστικό της ρόλο.

Καμία συμμετοχή στις πολεμικές επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΔΕΣ» και «Φύλακας Ευημερίας».
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Καμία διάθεση ελληνικών στρατιωτικών εγκαταστάσεων. Ούτε στη Λάρισα, ούτε στη Σούδα, ούτε
στην Αλεξανδρούπολη, ούτε πουθενά!
Όχι στην αποστολή φρεγάτας στην Ερυθρά Θάλασσα.
Να γυρίσουν πίσω όλες οι δυνάμεις.
Καμιά εμπλοκή – συνενοχή στον πόλεμο-σφαγή του Ισραήλ και στα σχέδια ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ.
Όχι στα εξοπλιστικά προγράμματα – λεφτά για τις λαϊκές ανάγκες.
Εκεχειρία τώρα στη Γάζα – Λευτεριά στην Παλαιστίνη!
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